

Дорогие наши женщины!

*От всего сердца поздравляю вас с первым весенним
праздником – 8 Марта!*



*Мы встречаем Международный женский день с
особыми чувствами. Подобно весне, вы олицетворяете
радость жизни, красоту и нежность! С вами связано всё
самое главное, что у нас есть, – любовь, семья и дети!
Отделение Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ в
Удмуртии по праву гордится представительницами
прекрасного пола. Все важные события, которые у нас
происходят, стали возможными только при вашем
участии.*

*Наши женщины активны и умны, в то же время вы неизменно обаятельны,
привлекательны и всегда успеваете дарить тепло своим близким.*

*Пусть в вашей жизни будет как можно больше солнца, улыбок и цветов,
пускай рядом с вами всегда будет надёжное плечо!*

Счастья вам, любви, доброго здоровья, удачи и благополучия!

*С уважением, Председатель Совета регионального отделения Партии
СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ в Удмуртской Республике, руководитель фракции
«СР» в Государственном Совете УР Фарид ЮНУСОВ*

**РУКОВОДСТВО РЕГИОНАЛЬНЫХ ОТДЕЛЕНИЙ ПАРТИИ И СОЦИАЛ-ДЕМОКРАТИЧЕСКОГО СОЮЗА
ЖЕНЩИН РОССИИ ПОЗДРАВИЛО СВОИХ АКТИВИСТОК С 8 МАРТА**

Соответствующие мероприятия прошли в Ижевске. Для наиболее активных представительниц прекрасного пола был организован культпоход в Национальный музей Удмуртской Республики имени Кузебая Герда на выставку в честь предстоящего 100-летия государственности Удмуртии. Перед её началом собравшимся был представлен новый руководитель республиканского Центра защиты прав граждан Юрий СИДОРОВ. Далее прошел праздничный ужин в женшин тепло поздравил депутат Госсовете Удмуртии, в ходе которого Государственного Совета УР от Партии Олег БОБРОВ.



партийной фракции в парламенте республики Фарида ЮНУСОВА и памятные подарки. В своих выступлениях Секретарь Бюро Совета РО Александр КУЗНЕЦОВ, Председатель Совета отделения Социал-демократического союза женщин России в Удмуртии Людмила КОРЕПАНОВА и член Центризбиркома УР от Партии Денис МОДЗЕЛЕВСКИЙ отметили огромную роль женского крыла в деятельности и развитии СПРАВЕДЛИВОЙ РОССИИ, пожелали присутствующим всего самого светлого и доброго.

РУКОВОДИТЕЛЕМ ЦЕНТРА ЗАЩИТЫ ПРАВ ГРАЖДАН В УДМУРТИИ УТВЕРЖДЁН ЮРИЙ СИДОРОВ

Приступил к работе новый руководитель Центра защиты прав граждан Партии СР в Удмуртской Республике Юрий СИДОРОВ. Прием по личным вопросам проводится ежедневно, кроме выходных, с 9 до 18 часов по адресу: Ижевск, ул. Коммунаров, д. 289, оф. 1. Предварительная запись по телефону: 8 927 077 76 39 (в рабочее время), e-mail: astrahan13@gmail.com

Сидоров Юрий Степанович родился в 1968 году. Учился на юридическом факультете УдГУ, основная профессия – журналист. Работал в газетах "Комсомолец Удмуртии", "Удмуртская правда", на ГТРК "Удмуртия", специализировался на правоохранительной тематике, социальных проблемах, освещении деятельности органов власти. Член Союза журналистов России. Ветеран боевых действий, имеет награды СССР, РФ и Республики Афганистан, удостоен также Почётной грамоты Госсовета УР, является лауреатом ряда творческих конкурсов. Член Партии СР с 2007 года. Женат, две взрослые дочери.



ФРАКЦИЯ "СР" ОРГАНИЗОВАЛА КРУГЛЫЙ СТОЛ ПО ПРОБЛЕМАМ МАЛОГО БИЗНЕСА

27 февраля в Госсовете УР был проведён круглый стол на тему: "Проблема сохранения и развития малого бизнеса в Удмуртской Республике".

На мероприятии присутствовали депутаты фракции "СР", представители минэкономики, минсоцполитики и труда, министерства по физической культуре, спорту и молодёжной политике УР, предприниматели, общественники и активисты Партии. Обсуждались положительные и отрицательные аспекты поддержки малого бизнеса со стороны республики, успешные практики сотрудничества бизнеса и общественных организаций, развитие стартапов и содействие молодым предпринимателям. По результатам круглого стола составлена резолюция.



ДЕПУТАТ ЮНУСОВ ПРОВЁЛ ОЧЕРЕДНОЙ ПРИЁМ ГРАЖДАН

27 февраля руководитель фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" в Госсовете Удмуртии Фарид ЮНУСОВ провёл с помощниками приём граждан по личным вопросам.



Обращения касались в основном завышенной платы за жилищно-коммунальные услуги, бесконтрольности управляющих компаний и ЖРП. Каждая проблема будет внимательно изучена, избирателям предложат конкретные механизмы решения проблем. Жительница Ижевска Нина Попова выразила пожелание усилить на всех уровнях работу депутатов от Партии по повышению контроля в сфере коллекторской деятельности, что также планируется сделать.

КРЕПКА СЕМЬЯ – СИЛЬНА РОССИЯ!

5 марта активисты отделения Партии СР в Балезинском районе во главе с Председателем Совета Ниной ИВШИНОЙ организовали совместное мероприятие с районной школой женского лидерства, посвящённое Посланию Президента России Владимира Путина.



Во встрече "Крепка семья – сильна Россия!" приняли участие женщины-лидеры: представители социального блока Администрации района, руководители организаций, работники ЗАГС, врачи, учителя. Они обсудили пути увеличения коэффициента рождаемости и актуальные меры соцподдержки семей. Также они затронули такие вопросы, как доступность детской медпомощи в Балезинском районе и просвещение школьников в области этики семейной жизни. Участники встречи запланировали адресную работу по решению демографических и социальных проблем района.